

आइआइएम ने थीम लॉन्च की

प्रयास 3.0 से यूथ की लाइफ स्टाइल होगी बेहतर

पत्रिका PLUS रिपोर्टर

रायपुर ◆ आज सबकुछ एडवांस हो गया है, सिवाय लाइफ स्टाइल के। युवा लाइफ स्टाइल को लेकर अलर्ट नहीं रहते। रात-रातभर जागना, दिनभर हार्ड वर्क करना इनकी रूटीन बन चुका है। ऐसे में उनकी हेल्थ में गिरावट देखी जा रही है। इसी बात को ध्यान में रखते हुए आइआइएम ने मैराथन का तीसरा संस्करण प्रयास 3.0 की थीम 'मेग्नेटो मॉल' में लॉन्च की। सामाजिक कल्याण के बारे में जागरूकता पैदा करने के उद्देश्य से शहर में सालाना आयोजित किया जाता है। प्रयास 3.0 अपने पूर्व संस्करणों प्रयास 1.0 और 2.0 की सफलता और विरासत का पालन करता है। फरवरी 2017 में आयोजित प्रयास 1.0 स्वच्छ भारत विषय और समाज में सफाई और स्वच्छता बनाए रखने के महत्व को उजागर करने पर जागरूकता फैलाने के लिए आधारित था। प्रयास 2.0 को पिछले वर्ष बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ के विषय के साथ आयोजित किया गया था। इसने बच्चियों को सशक्त बनाने और उन्हें अध्ययन और करियर के



मेग्नेटो मॉल में आइआइएम के स्टूडेंट्स और प्रोफेसर्स की मौजूदगी में प्रयास 3.0 की थीम लॉन्च की गई।

मामले में समान अवसर प्रदान करने की सरकार की पहल को आम लोगों तक पहुंचाया था।

हेल्थकेयर सिस्टम बनाने की जरूरत : इसी परंपरा को जारी रखते हुए

प्रयास 3.0 का विषय स्वस्थ भारत है जो लोगों को मजबूत और स्वस्थ जीवन शैली का नेतृत्व करने के लिए प्रेरित करती है और स्वस्थ भारत अभियान के आदर्शों को फैलाने के लिए समुदाय को एक साथ

लाना है। चूंकि भारत वैश्विक शक्ति बनना चाहता है। तब शायद इसके नागरिकों के स्वास्थ्य और कल्याण से ज्यादा महत्वपूर्ण कुछ भी नहीं है। आइआइएम रायपुर का उद्देश्य प्रयास 3.0 को स्वस्थ जीवन शैली

कल्चरर प्रोग्राम हुए

कार्यक्रम में आइआइएम रायपुर के सदस्यों द्वारा आयोजित विभिन्न खेलों और चुनौतियों का समावेश था। नृत्य और गायन प्रतियोगिता में बच्चों ने सक्रिय रूप से भाग लिया। जिसके बाद उन्हें उपहार और चॉकलेट के साथ पुरस्कृत किया गया। थीम लॉन्च में पहेलियां और शायरी प्रतियोगिता की भीड़ में बुजुर्गों की भागीदारी भी देखी। थीम के साथ-साथ रस्सीकूद और पुराअप चुनौतियों को भी रखा गया था। जिसमें भीड़ में मौजूद युवाओं ने बड़ी भागीदारी की। फ्लैशमोब के रूप में एक उत्साहजनक और इलेक्ट्रिफाइंग नृत्य प्रदर्शन भी था, जिसने भीड़ के रोमांच और उत्साह को बढ़ा दिया।

को अपनाने के लिए लोगों को शिक्षित और प्रेरित करने और मजबूत व प्रभावी हेल्थकेयर सिस्टम बनाने की आवश्यकता को प्रोजेक्ट करने के लिए एक चैनल के रूप में प्रयुक्त करना है।